



即将通车的云岭大桥。记者戴越摄

跑出项目建设“加速度”

新年伊始,水南街文化街区项目现场塔吊林立、机声隆隆、人头攒动,一派热火朝天的建设场景……连日来,我市各重点项目铆足干劲,争分夺秒推进项目建设,全力跑出项目建设“加速度”。

水南街文化街区通过塑造“网红打卡乐活地、城市文化传承地、烟火夜市集聚地、无界美食集结地、慢享时光后花园”五大特色标签,“文、融、新、潮、慢、享”六大亮点,为上饶构建集文化传承、潮玩乐活、夜间魅力、城市度假于一体的城市文旅商业地标,对于传承发展饶信文化、做大做强中心城区文旅产业、推动上饶加快打造区域中心城市具有重要意义。

已于去年12月通车的旭日大桥下,工人正在紧张而有序地拆除桥墩附属设施。该桥是中心城区“三环十五射线”的城市骨干道路之一,也是贯通信州区南北、促进城乡融合发展的大动脉。旭日大桥的建成通车,有效带动了城南新区及南乡片区经济发展,极大地提高了南乡片区约38万居民进入中心城区的通行效率,让广大人民群众有更多的获得感、幸福感。

在位于上饶大道以西、志敏大道以北的上饶市立医院三江总院建设项目现场,工人正在进行铝合金窗安装、消防设施安装、室外道路铺设及室内精装修。该项目总投资约12.623亿元,占地面积39593.2平方米,着力打造三江片区“科学化、现代化、高水平”的三甲甲等综合医院,建成后极大改善三江片区就医环境。经过两年的建设,目前项目主体建筑已全部封顶,墙体砌筑及粉刷工作全面完成,预计今年春节前门诊试运营。

信江生态走廊,西起东岳大桥,东至稼轩大道,总用地面积102公顷。滨河湿地带、都市田园带、城市阳台带、景观道路带等风貌沿廊可寻,仅一河之隔,闹市的喧嚣在此归于幽静。正在建设的信江生态走廊治理二期项目用地面积153亩,包括城市阳台带、谷地组团带、荷塘谷里带和北服务区停车场,进一步为市民打造水清流畅、岸绿景美、人水和谐的水生态新环境。

(记者 吴菁)



跨越信江两岸的旭日大桥。记者戴越摄



加紧建设的市立医院三江总院。记者戴越摄



上饶经开区综合保税区项目正快速推进。记者夏濂摄



施工人员在给已完工的主体建筑补漆。记者戴越摄



水南街文化街区项目建设现场。记者夏濂摄



已投入使用的三清山大道综合供能站。记者戴越摄



建筑工人对乐乐谷项目进行收尾。记者戴越摄